

Rada města Prostějova na své 30. schůzi dne 2. 12. 2003 mimo jiné projednala:

Plán schůzí rady a zasedání zastupitelstva na rok 2004

Rada města Prostějova po projednání schválila plán schůzí rady a zasedání zastupitelstva na rok 2004 takto:

1. schůze rady - 6. a 20. ledna, 3. února, 2., 16. a 30. března, 27. dubna, 11. a 25. května, 29. června, 31. srpna, 5. a 19. října, 23. listopadu, 7. prosince,

2. zasedání zastupitelstva - 24. února, 20. dubna (v přednáškovém sále Národního domu), 15. června, 21. září, 9. listopadu, 21. prosince.

Příprava podmínek ke vstupu strategického partnera do obchodní společnosti Technické služby Prostějov

Rada města Prostějova při výkonu působnosti valné hromady obchodní společnosti Technické služby Prostějov, s. r. o., po jednání vzala na vědomí zprávu dozorčí rady obchodní společnosti TSP, s. r. o., ze dne 25. 11. 2003.

Současně pověřila Dozorčí radu obchodní společnosti Technické služby Prostějov, s. r. o., přípravou podmínek vstupu strategického partnera.

Zřízení redakční rady webu

Rada města Prostějova po projednání schválila zřízení redakční rady webu města Prostějova.

Organizační řád Městského úřadu v Prostějově

Rada města Prostějova po projednání schválila Organizační řád Městského úřadu v Prostějově na rok 2004 podle předloženého návrhu.

Úprava plochy po bývalé sodovkárně na parkoviště

Rada města Prostějova po projednání uložila ing. Lubomíru Balášovi, tajemníkovi MěÚ, zajistit pracovní analýzy možnosti využití prostor po bývalé sodovkárně jako parkoviště a předložit ji radě města.

Změna veřejnoprávních smluv o výkonu přenesené působnosti v oblasti projednávání přestupků

Rada města Prostějova po projednání souhlasila s uzavřením písemných dohod o změně veřejnoprávních smluv o zajišťování výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků, kterými se doba trvání veřejnoprávních smluv mění na dobu neurčitou. Jedná se o veřejnoprávní smlouvy uzavřené s městem Plumlov a obcemi Dobrochov a Přemyslovice.

Poskytnutí veřejné finanční podpory z prostředků komise sociální a zdravotní

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova:

1. ve výši 10 000 Kč příspěvkové organizaci Sociální služby, Pod Kosířem 27, na zajištění středověčerní večeře a nákup novoročních balíčků pro klienty azylového domu v Úrické ulici,

2. ve výši 9 000 Kč Dětskému domovu a Speciální škole Čechy pod Kosířem na částečné pokrytí výdajů na vánoční oslavy spojené s oslavami 50. výročí speciálního školství v Čechách pod Kosířem (náklady na oteplení kinosálu, občerstvení dětí).

Poskytnutí veřejné finanční podpory z prostředků komise životního prostředí

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova ve výši 40 000 Kč Českému svazu ochránců přírody, regionálnímu sdružení IRIS, Husovo nám. 67, na pořízení dataprojektoru pro vzdělávání a výchovu v enviromentální oblasti.

Poskytnutí veřejné finanční podpory z prostředků komise životního prostředí

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova ve výši 10 000 Kč Českému svazu ochránců přírody, regionálnímu sdružení IRIS, Husovo nám. 67, na pořízení přenosného čerpadla.

Poskytnutí veřejné finanční podpory z prostředků komise pro mládež a tělovýchovu

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova:

1. ve výši 3 200 Kč Sjednocené organizaci nevidomých a slabozrakých ČR, nám. Spojenců 13, na uspořádání Hanáckého turnaje v showdownu,

2. ve výši 16 000 Kč Škole sebebrany Budokan, J. Zrzavého 3975, na podporu činnosti (startovní, cestovné, ubytování, nákup materiálního vybavení),

3. ve výši 15 000 Kč Školnímu sportovnímu klubu při Reálném gymnáziu a základní škole města Prostějova na podporu činnosti florbalového a korfbalového oddílu (nájemné, cestovné, startovné),

4. ve výši 4 800 Kč Demokratické alianci Romů ČR, základní organizaci Prostějov, Kostecká 17, na podporu sportovní činnosti (nájemné hřiště, ceny),

5. ve výši 12 000 Kč PRO SKI Prostějov, Sportovní 1, na podporu činnosti (doprava, ubytování, startovné),

6. výši 12 000 Kč Zdeňku Vychodilovi, Prostějov, na uspořádání III. ročníku Vánočního poháru Jana Albrechta v kondičním a sportovním lezení,

7. ve výši 9 000 Kč volejbalovému klubu PVK Prostějov, Smetanova 10, na podporu činnosti (pronájem tělocvičny, nákup sportovního materiálu),

8. ve výši 9 000 Kč Klubu orientačního běhu Železářny Prostějov, Sportovní 1, na podporu činnosti (cestovné, startovné, ubytování).

Poskytnutí veřejné finanční podpory z prostředků komise pro výchovu a vzdělávání

Rada města Prostějova po projednání schválila poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Prostějova:

1. ve výši 7 500 Kč Klubu přátel školy při ZŠ v Palackého ulici na pronájem divadelního sálu v rámci oslav 120. výročí založení školy,

2. ve výši 1 300 Kč Střednímu odbornému učilišti obchodnímu Prostějov, nám. Ed. Husserla 1, na ceny pro vítěze v soutěži „Sladké vánoce“.

Konkurzní řízení na obsazení funkce ředitel - ředitelka ZŠ Majakovského

Rada města Prostějova po projednání vypsala konkurzní řízení a stanovila požadavky na obsazení funkce ředitele - ředitelky ZŠ Prostějov, ul. VI. Majakovského 1.

Současně jmenovala konkurzní komisi ve složení: předseda: PaedDr. František Říha - vedoucí odboru školství a kultury, členové: místostarostka Božena Sekaninová - zástupce zřizovatele, starosta ing. Jan Tesař - zástupce zřizovatele, Mgr. Dagmar Raisová - zástupce České školní inspekce, Mgr. Zdeněk Josefčuk - zástupce Krajského úřadu Olomouckého kraje, PaedDr. Jan Krchňavý - ředitel ZŠ Sídliště svobody I a II, PaedDr. Pavel Odložil - zástupce pedagogických pracovníků školského zařízení.

Setrvání ve funkci ředitele ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka v souvislosti se vznikem nároku na odchod do starobního důchodu

Rada města Prostějova po projednání souhlasila s tím, aby Mgr. Kamil Balák, ředitel ZŠ Prostějov, ul. Dr. Horáka 24, setrval ve funkci do 31. 7. 2004.

Odvolání ředitelek mateřských škol zřizovaných městem Prostějovem

Rada města Prostějova po projednání odvolala ke dni 31. 12. 2003 z funkce ředitelky:

MŠ Prostějov, Hanačka 3, MŠ Prostějov, Fanderlíkova ul. 69, MŠ Prostějov, Husovo nám. 94, MŠ Prostějov, sídliště Svobody III, KMŠ Prostějov, Rumunská ul. 23, MŠ Prostějov, Mozartova ul. 43, MŠ Prostějov, Raisova ul. 6, MŠ Prostějov - Cechovice, ul. 5. května 7, MŠ Prostějov, Mánesova ul. 15, MŠ Prostějov, ul. A. Krále 16, MŠ Prostějov, ul. Libušínka 18, MŠ Prostějov, Dvořákova ul. 5, MŠ Prostějov, Žešov 81, MŠ Prostějov, ul. Pod školou 4a.

Zřízení Rady školy při ZŠ Prostějov, Rejskova tř. 4

Rada města Prostějova po projednání zřídila v souladu s § 17a až § 17h zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, šestičlennou Radu školy při ZŠ Prostějov, Rejskova tř. 4.

Současně vydala zřizovací listinu Rady školy při ZŠ Prostějov, Rejskova tř. 4 podle předloženého návrhu a jmenovala RNDr. Alenu Raškovou a JUDr. Josefa Augustina jako zástupce zřizovatele v radě školy na dvouleté funkční období.

Nebytové prostory pro odbor státní sociální podpory

Rada města Prostějova po projednání schválila podnájem nebytových prostor nacházejících se v I. a II. nadzemním podlaží objektů č. p. 42 na p. č. 71 na nám. Sv. Cechy 6 a v Lutinově ulici 1 v Prostějově od České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Praha, za účelem umístění kanceláří odboru státní sociální podpory Městského úřadu v Prostějově, s tím, že smlouva bude uzavřena s účinností od 1. 1. 2004 na dobu určitou do 31. 3. 2004 a v případě, že by nedošlo k delimitaci činnosti státní sociální podpory na Ministerstvo práce a sociálních věcí, bude smlouva uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2004.

Likvidace kalamity v bikoridoru Hloučela

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 90 o 40 tisíc na likvidaci kalamity v bikoridoru Hloučela.

Projektová dokumentace na opravu Mlýnského náhonu

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 o 60 tisíc na projektovou dokumentaci na opravu Mlýnského náhonu.

Projektová dokumentace na zásobování lokality Hájskou vodou

Rada města Prostějova po projednání schválila rozpočtové opatření, kterým se zvyšuje rozpočet výdajů v kapitole 60 o 30 tisíc na projektovou dokumentaci na zásobování vodou lokality Hájská.

Prodloužení nájemní smlouvy na nebytové prostory v městských lázních

Rada města Prostějova po projednání schválila prodloužení platnosti smlouvy o nájmu na nebytové prostory o celkové rozloze 130,6m² v objektu Městských lázní Prostějov, Vladimíře Frelichovce, a to do 31. 12. 2004. V případě průkazného doložení investic do nové technologie, případně do nebytového prostoru, bude tato smlouva prodloužena do 31. 12. 2010.

Prodloužení nájemní smlouvy - HC Prostějov

Rada města Prostějova po projednání schválila prodloužení platnosti nájemní smlouvy o nájmu nebytových prostor v objektu víceúčelové haly HOCKEY CLUBU PROSTĚJOV, o. s., zastoupenému ing. Robertem Kolářem a Petrem Zlámallem, a to do 31. 3. 2004.

Záměr pronájmu nebytových prostor v objektu bývalé kotelny na Sídlišti svobody

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor (skladu č. 9) o rozloze 21m² v objektu bývalé uhelné v kotelně na sídlišti Svobody v Prostějově, za těchto podmínek:

- pro účely skladování a uložení věcí, - formou neveřejného vícekritériálního řízení (forma obálokové metody), - za nabituté roční nájemné s inflační doložkou.

Valná hromada obchodní společnosti Domovní správa Prostějov, s. r. o.

Rada města Prostějova při výkonu působnosti valné hromady obchodní společnosti Domovní správa Prostějov, s. r. o., po jednání vzala na vědomí hodnotici zprávu k výsledku hospodaření obchodní společnosti Domovní správa Prostějov, s. r. o., za období od 1. 1. 2003 do 30. 9. 2003.

Záměr pronájmu svislých částí sloupů veřejného osvětlení ve vlastnictví města Prostějova

Rada města Prostějova po projednání vyhlásila záměr pronájmu svislých částí sloupů veřejného osvětlení ve vlastnictví města Prostějova, a to části o výšce 1 000 mm (dolní hranice minimálně 4 200 mm nad úrovní terénu, v němž je sloup usazen) za účelem umístění reklamních poutačů jednotného formátu 1000 x 700 mm formou neveřejného vícekritériálního výběrového řízení.

Schválení výjímky z tržního řádu

Rada města Prostějova po projednání schválila výjimku z tržního řádu Janu Bystřičkému, bytem Prostějov, a to za účelem umístění prodejního stánku textilních výrobků na nám. T. G. Masaryka, vedle zelené plochy u OD Prior, po dobu od 3. 12. 2003 do 23. 12. 2003.

Změny podmínek uzavírání smluv na přechodné ubytování v ubytovně v Kostelecké ulici 17

Rada města Prostějova po projednání schválila:

1. uzavření dodatku č. 11 k Mandátní smlouvě pro správu, provoz a údržbu městského majetku a výkon dalších práv a povinností uzavřené mezi městem Prostějovem a Domovní správou Prostějov, s. r. o., dne 25. 3. 2002.

2. uzavírání smluv o přechodném ubytování v prostorách ubytovny v Kostelecké ulici 17 v Prostějově za následujících podmínek:

- cena za ubytování za jednu obytnou místnost nacházející se ve II., III. a IV. nadzemním podlaží objektu (tzv. sociální ubytovna) bude stanovena v závislosti na počtu osob užívajících obytnou místnost, a to ve výši 1 580 Kč u obytných místností užívajících jednou osobou, ve výši 2 060 Kč u obytných místností užívajících dvěma osobami, ve výši 2 560 Kč u obytných místností užívajících třemi nebo čtyřmi osobami a ve výši 2 870 Kč u obytných místností užívajících pěti a více osobami,

- cena za ubytování za jednu obytnou místnost v V., VI. VII. a VIII. nadzemním podlaží objektu bude stanovena v závislosti na počtu osob užívajících obytnou místnost, a to ve výši 2 710 Kč u obytných místností užívajících jednou osobou, ve výši 2 740 Kč u obytných místností užívajících dvěma osobami, ve výši 2 800 Kč u obytných místností užívajících třemi nebo čtyřmi osobami a ve výši 2 920 Kč u obytných místností užívajících pěti a více osobami,

- cena za ubytování zahrnuje i úhradu za

služby, jejichž poskytování je spojeno s užíváním obytných místností,

- cena za ubytování bude splatná nejdříve do 20. dne příslušného kalendářního měsíce, za který se platí,

- smlouvy o ubytování budou uzavírány na dobu určitou nejvýše 6 měsíců,

- smlouvy o ubytování v obytných místnostech ve II., III. a IV. nadzemním podlaží objektu (tzv. sociální ubytovna) bude Domovní správa Prostějov, s. r. o., uzavírat na základě doporučení odboru sociálních věcí Městského úřadu v Prostějově.

Toto usnesení nahrazuje v plném rozsahu usnesení Rady města Prostějova ze dne 9. 5. 2001.

Občanské sdružení LIPKA - zhodnocení objektu Tetín 1

Rada města Prostějova po projednání revalovala usnesení Rady města Prostějova ze dne 29. 10. 2002 a uznala závazek města Prostějova v celkové výši 4 908 293 Kč spočívající v technickém zhodnocení objektu města Prostějova Tetín 1 Občanským sdružením na pomoc zdravotně postiženým LIPKA, se sídlem Tetín č. 1. (V celkové finanční částce odpovídající technickému zhodnocení objektu je zahrnuto i technické zhodnocení objektu Speciální školou, o. p. s., se sídlem Tetín 1, Prostějov, ve výši 1 323 211 Kč.)

Současně schválila započtení pohledávky Občanského sdružení na pomoc zdravotně postiženým LIPKA, se sídlem Prostějov, Tetín č. 1, za městem Prostějovem spočívající v nákladech vynaložených na technické zhodnocení objektu města Prostějova Tetín 1 v celkové výši 4 908 293 Kč a pohledávky města Prostějova za Občanským sdružením na pomoc zdravotně postiženým LIPKA spočívající v nedoplatku nájemného ze Smlouvy o nájmu nebytových prostor ze dne 13. 4. 1999 s tím, že pohledávka Občanského sdružení na pomoc zdravotně postiženým LIPKA za městem Prostějovem bude formou dodatku ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor ze dne 13. 4. 1999 postupně započítávána na splatné nájemné z uvedených smlouvy.

Správa objektu v ulici Svadůvky 15

Rada města Prostějova po projednání schválila rozšíření přílohy č. 1 k Mandátní smlouvě pro správu, provoz a údržbu městského majetku a výkon dalších práv a povinností uzavřené mezi městem Prostějovem a Domovní správou Prostějov, s. r. o., dne 25. 3. 2002 o objekt v ulici Svadůvky 15 v Prostějově.

Schválení pronájmu bytu v objektu Svadůvky 15 manželům Hangurbadžových

Rada města Prostějova po projednání schválila pronájem bytu v objektu v ulici Svadůvky 15 v Prostějově, č. p. 153, v k.ú. Držovice na Moravě, manželům Antonovi a Margitě Hangurbadžovým, za následujících podmínek:

- nájemné bude stanoveno ve výši regulovaného nájemného,

- nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou jednoho roku,

- nájemci budou mít nárok na prodloužení nájemní smlouvy vždy o jeden rok, pokud nebudou mít dluh na nájemném a službách s nájemem spojených za uplynulé období a současně pokud nebudou poznatky o tom, že by nájemce nebo osoby s ním bydlící narušovali soužití a dobré mravy s ostatními obyvateli v místě.

E-maily zastupitelům

Již rok můžete zasílat e-maily zastupitelům města Prostějova na adresy ve tvaru jmeno.prijmeni@metstopv.cz. Většinou členů zastupitelstva jsou e-maily automaticky a okamžitě přeposílány na jejich osobní adresy. Záleží na nich, jak často je čtou a reagují na ně. Několik členů zastupitelstva města však vlastní e-mail dosud nemá. Těmto jsou zprávy, které souvisí s výkonem jejich funkce na městském úřadě, výtiskěny a jsou jim operativně předány při jejich návštěvě úřadu nebo zaslány s jinou korespondencí. Proto se může stát, že je obdrží se zpožděním. Tyto adresy jsou v seznamu zastupitelů na stránkách www.metstopv.cz speciálně označeny a neměly by být používány pro aktuální sdělení.

Tomáš Blumenstein, předseda komise RM pro informační technologii, tomas.blumenstein@metstopv.cz